Câu 1:  [2H3-2.13-2] (HK2 - K12 - SGD Vĩnh Long - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 2:  [2H3-2.13-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 3:  [2H3-2.13-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 4:  [2H3-2.13-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image50.wmf]Oxyz

, cho mặt phẳng 
[image: image51.wmf](

)

:240

Pxy

--=

 và điểm 
[image: image52.wmf](

)

1;1;0

M

. Tìm tọa độ điểm 
[image: image53.wmf]M

¢

 là điểm đối xứng với 
[image: image54.wmf]M

 qua 
[image: image55.wmf](

)

P

.
A. 
[image: image56.wmf](

)

3;3;0

M

¢

-

.
B.  
[image: image57.wmf](

)

2;1;3

M

¢

-

.
C.  
[image: image58.wmf](

)

0;2;1

M

¢

-

.
D.  
[image: image59.wmf](

)

2;3;1

M

¢

-

.
Lời giải
Chọn A
Gọi 
[image: image60.wmf]H

 là hình chiếu vuông góc của điểm 
[image: image61.wmf](

)

1;1;0

M

 trên mặt phẳng 
[image: image62.wmf](

)

:240

Pxy

--=

. Khi đó có tọa độ điểm 
[image: image63.wmf](

)

2;1;0

H

-

.
Do điểm 
[image: image64.wmf]M

¢

 là điểm đối xứng với 
[image: image65.wmf]M

 qua 
[image: image66.wmf](

)

P

 nên 
[image: image67.wmf]H

 là trung điểm của đoạn 
[image: image68.wmf]MM

¢

. Vậy tọa độ điểm 
[image: image69.wmf]M

¢

 là 
[image: image70.wmf](

)

3;3;0

M

¢

-

.
Câu 5:  [2H3-2.13-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 6:  [2H3-2.13-2] (Chuyên đề - Hệ trục tọa độ Oxyz- Strong ) Trong không gian 
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Câu 7:  [2H3-2.13-2] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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